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Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки реалізується на кафедрі економіки та міжнародних економічних відносини у трансформованому вигляді вже кілька десятків років. За цей період колективом викладачів напрацьовано значний доробок у сфері економіки, який імплементовано в зазначену освітню програму. До удосконалення ОПП постійно залучаються фахівці широкого кола -  академічної спільноти, роботодавці, здобувані вищої освіти та ін. Також враховано Стандарт вищої освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 04.03.2020 р. № 382.Мета освітньо-професійної програми Економіка підприємства є професійна підготовка економістів, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю.Відповідно до сформульованої мети у освітній програмі представлено загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання, які досягаються завдяки збалансованому вивченню освітніх компонентів, проходженню практики та виконання кваліфікаційної роботи.Освітньо-професійна програма Економіка підприємства другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка галузі знань Соціальні та поведінкові науки спрямована на підготовку професіоналів, здатних вирішувати складні економічні завдання та проблеми, приймати відповідні



аналітичні та управлінські рішення у сфері прикладної економіки або в процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або впровадження інновацій за невизначених умов. Для повноти реалізації інтегральної компетентності, на нашу думку, доцільно додати загальну компетентність у наступній редакції: «Здатність обґрунтовувати дії та рішення в мінливому економічному середовищі»У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» відповідає вимогам стандартів вищої освіти та потребам ринку праці, сприяє формуванню загальних і спеціальних компетентностей у здобувачів вищої освіти та може ефективно використовуватися для проведення навчального процесу в галузі економіки.
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